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 بارم 1صفحه                                                         ردیف

 از داخل پرانتز عبارت درست را انتخاب کنید. 0

 جابجایی( تغییر نمی کند. –آ( با تغییر مسیر حرکت بین دو نقطه )مسافت 

 سرعت ثابت( بر خط راست، سرعت متوسط و سرعت لحظه ای با هم برابر هستند. – ب( در حرکت با)شتاب ثابت

 سهمی( است. –زمان بصورت )خط راست  –پ( در حرکت با شتاب ثابت نمودار مکان 

و هم سو با سرعت حرکت آن ت( اگر جسمی بر روی خط راستی در حال حرکت باشد و برآن نیروی هم راستا 

 کند شونده( خواهد شد. –وارد شود حرکت جسم )تند شونده 

 بزرگتر( از ضریب اصطکاک جنبشی است. –ث( ضریب اصطکاک ایستایی )کوچکتر 

 ندارد( -ج( بزرگی نیروی مقاومت شاره وارد بر جسم به تندی جسم بستگی )دارد
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 تعیین کنید:تهای زیر را درستی یا نادرستی عبار 2

 آ( اگر سرعت متوسط یک متحرک صفر باشد مسافت طی شده توسط آن صفر است.

 ب( لختی یک جسم با جرم آن رابطه مستقیم دارد.

 پ( برای نگه داشتن قلم در دست نیاز به وجود اصطکاک نیست.

 ت( اندازه بردار جابجایی همواره از مسافت طی شده کوچکتر است.

0 

 پاسخ دهید:به سوالات زیر  3

 ( در چه صورت اندازه سرعت متوسط یک متحرک با تندی متوسط آن برابر است؟آ

 

 مثال بزنید.ب( آیا امکان دارد سرعت لحظه ای متحرکی صفر شود ولی شتاب متحرک صفر نباشد؟

 

 ن کنید؟پ( نقش کمر بند ایمنی و کیسه هوا در کم شدن آسیب ها در تصادف ها را بیا

 

 حدی به طرف پایین حرکت خواهد کرد؟ چتر باز در چه صورتی با تندی ث(

 

 متوسط چه تفاوتی با هم دارند ؟توضیح دهید. ت( مفهوم فیزیکی تندی متوسط وسرعت

 

 ج(آیا نیروهای کنش وواکنش برایند دارند؟توضیح دهید.

 

 

3 



   2صفحه                                                        

باشد   m4یک ربع دایره را می پیماید اگر شعاع دایره   s11شخصی روی یک مسیر دایره ای در مدت  4

𝜋)سرعت متوسط وتندی متوسط شخص در این جابجایی را حساب کنید؟  3  

 

0 

در حال حرکت است در نزدیکی ایستگاه، راننده قطار می خواهد سرعت قطار  km/h111 قطاری با سرعت  5

 باشد. ²m/s 2د، اگر شتاب حاصل از ترمز قطار یستکرده و در ایستگاه بارا کند 

 ر باید اقدام به ترمز گرفتن کند؟( از چه فاصله ای راننده قطاآ

 ب( زمان توقف قطار از لحظه ترمز گرفتن چند ثانیه است؟

 

5/0 

 رانشان می دهد.  Bو A زمان دو متحرک  -شکل مقابل نمودار سرعت 6

 حرکت هر متحرک را بدست آورید؟آ( شتاب 

 بدست آورید؟ (31S-1)ب( جابجایی دو متحرک را در بازه ی زمانی 
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قرار می گیرد شتاب حرکت این جسم را  SIدر  +j7F=iو  =j4-i3Fتحت اثر دو نیروی  kg 2جسمی به جرم  1

 اندازه بردار شتاب را بدست آورید؟بر حسب بردارهای یکه نوشته و 

 

0 

و ضریب اصطکاک جنبشی  4/1روی یک سطح افقی با ضریب اصطکاک ایستایی  kg 21جسمی به جرم  8

 ( N/kg 01  =g. )می کشیم اقرار دارد نیرو سنجی به جسم وصل می کنیم و آنر 2/1

جسم را می کشیم آیا جسم شروع به حرکت می کند؟ در این حالت نیروی  N51 الف( نخست با نیروی 

 اصطکاک بین سطح و جسم چه مقدار است؟

  چه مقدار است؟رسانیم در این حالت شتاب حرکت می   N111به  را ب( نیروی وارد بر جسم
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باشد و به آن جسمی  cm41یم اگر طول آزاد فنر  آویخته ا N/m 111از سقف آسانسوری فنری سبک با ثابت 

 ( N/kg 01 =gببندیم در حالتهای زیر طول نهایی فنر را پیدا کنید) g511 به جرم 

           الف( آسانسور ساکن است.   

 حرکت کند. رو به پایین m/s2   ب( آسانسور با شتاب  

 

 

 
5/0 
 
 



 m/sروی محیط دایره ای در حال حرکت است اگر اندازه سرعت گلوله ثابت و برابر kg2 گلوله ای به جرم  01

 باشد تغییر تکانه گلوله را در حالتهای زیر بدست آوردید. 21

 ب( گلوله نصف محیط دایره را طی کند؟                      الف( گلوله یک چهارم محیط دایره را طی کند؟  
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 نمودار به سوالات زیر پاسخ دهید متحرکی به صورت شکل زیر است با توجه به زمان -نمودار سرعت 00

 آ( در چه لحظه یا لحظاتی متحرک تغییر جهت می دهد؟

 دارد؟شونده ودر کدام بازه حرکت کند شونده  ر کدام بازه زمانی متحرک حرکت تندب( د

                                                                              

0 

 زمان متحرکی را که با شتاب ثابت در مسیر مستقیم حرکت می کند نشان می دهد. -شکل مقابل نمودار مکان 02

 بنویسید؟ SI زمان آن را در  –معادله سرعت ب(             ؟شتاب حرکت متحرک را بدست آورید آ(

 رسم کنید؟    s4زمان آن را در  –نمودار سرعت  پ(
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03 

 

  خود شخص در سطح زمین می رسد؟ وزن¼ در چه ارتفاعی از سطح زمین وزن شخص به 

0 
 به  m/s2  با شتاب   1/25روی سطح قائمی با ضریب اصطکاک  kg2 در شکل مقابل،جسمی به جرم  04

 =N/kg)01(gمحاسبه کنید؟را Fنیروی مشخص کرده ومقدار طرف پایین می لغزد نیروهای واردبرشکل را
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 21 بیات -موفق و پیروز باشید 
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